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 Kırşehir’de Muharrem 
Ayı’nın manevi atmosferi kapsa-
mında birlik, beraberlik ve pay-
laşma kültürünü yaşatmak ama-
cıyla aşure ikramı programı dü-

zenlendi. Kent merkezinde bulu-
nan Meşhur Çiğköfteci Tolga Us-
ta’da gerçekleştirilen etkinlik, va-
tandaşların yoğun katılımıyla ger-
çekleşti.

KIRŞEHİR’DE AŞURE BEREKETİ
KIRŞEHİR’DE AŞURE

 İKRAMI YOĞUN İLGİ GÖRDÜ

 Kırşehir'de 
2025-2026 eğitim 
öğretim yılının sona 
ermesiyle birlikte 
öğrenciler karne he-
yecanı yaşadı.
 Kırşehir'de 
2025-2026 Eğitim-
Öğretim Yılı'nın so-
na ermesiyle birlik-
te öğrenciler kar-ne 
heyecanı yaşadı. 

Vali Demiryürek öğrencilerin 
karne sevincine ortak oldu

Vali Demiryürek
 öğrencilerle buluştu

 Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Kır-
şehir İl Teşkilatı, ilçe kongreleri sürecini baş-
latarak Akçakent, Akpınar ve Kaman ilçele-

rinde 15. Olağan Kongrelerini gerçekleştir-
di. Yapılan kongrelerde yeni ilçe başkanları 
ve yönetim kurulları belirlenirken, süreç 

yoğun katılım ve teşkilat mensuplarının ilgi-
siyle tamamlandı.
 

MHP’de yenilenme
MHP’de üç ilçede yeni yönetimler belirlendi

2'de

 Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen başkanlığında, 2026 Liselere 

Geçiş Sistemi (LGS) kapsamında değerlen-
dirme toplantısı gerçekleştirildi.

 Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin 
Ekicioğlu, 2025-2026 eğitim-öğretim yılının 
sona ermesiyle birlikte yaz tatiline giren öğ-
renci, öğretmen ve veliler için iyi dileklerde 
bulundu.

BAŞKAN 
EKİCİOĞLU’NDAN 

TATİL MESAJI

“Öğrencilerimiz hak 
ettikleri dinlenmeyi yaşamalı”

Eğitimde strateji: LGS
Kırşehir’de LGS değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi

 Mustafa Düger Vakfı 
Başkanı Mustafa Düger, yerel 
kültürün korunması ve gelecek 
nesillere aktarılmasına yönelik 

çalışmaları dolayısıyla başken-
te Değer Ödülleri'nde "Yerel 
Kültürü Yaşatma Hizmet Ödü-
lü"ne layık görüldü.

Mustafa Düger'e "Yerel Kültürü
 Yaşatma Hizmet Ödülü”

Başkentte 
Kırşeh�r gururu

2'de
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Vali Demiryürek öğrencilerle buluştu

Eğitimde Strateji: LGS

KIRŞEHİR’DE AŞURE BEREKETİ
1'den Devam
Programda vatandaşlara aşure ikram edilir-
ken, Muharrem Ayı’nın anlam ve önemine 
dikkat çekildi. Etkinlik boyunca toplumsal 
dayanışma, kardeşlik ve paylaşma kültürü 
ön plana çıktı.
 Düzenlenen programa AK Parti Kır-
şehir İl Başkanı Seher Ünsal, AK Parti Kırşe-
hir Merkez İlçe Başkanı İbrahim Küçükde-
veci, AK Parti Basın Müdürü Osman Demir, 
Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı Cemal 
Kaya, Kırşehir Belediye Başkan Yardımcısı 
Nazım Köksal, MÜSİAD Kırşehir Şubesi Baş-
kanı Ali Rıza Aslan, Memur-Sen ve Eğitim-
Bir-Sen Kırşehir Şube Başkanı Fatih Mehmet 
Yavuz ile Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) 

Kırşehir İl Temsilcisi Murat Sürmeli ve çok 
sayıda vatandaş katıldı.
 Katılımcılar program boyunca soh-
bet ederek bir araya gelirken, etkinlikte bir-
lik ve beraberlik mesajları verildi. Yapılan 
dualarda vatanın birliği ve bütünlüğü için 
şehit düşen güvenlik güçleri rahmetle anıl-
dı, hayır sahiplerinin geçmişleri için de du-
alar edildi.
 Vatandaşlara yapılan aşure ikramı 
yoğun ilgi görürken, katılımcılar organizas-
yondan memnuniyet duyduklarını ifade etti. 
Program, Muharrem Ayı’nın manevi ruhuna 
uygun şekilde birlik ve dayanışmayı pekişti-
ren anlamlı bir etkinlik olarak değerlendiril-
di. (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Şehit Recep Yıldırım İlkokulu'nda düzenle-
nen karne törenine Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek katılarak öğrencilerin se-
vincine ortak oldu.
 Sınıfları ziyaret eden Vali Demiryü-
rek, öğrencilere karnelerini tek tek dağıta-
rak başarılarından dolayı tebrik etti. Öğren-
cilerle yakından ilgilenen Demiryürek, yaz 
tatilini verimli değerlendirmeleri yönünde 
tavsiyelerde bulundu.
 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı'nın 
tamamlanmasıyla birlikte Kırşehir genelinde 
bulunan 222 okulda eğitim gören toplam 

40 bin 376 öğrenci, yoğun geçen bir döne-
min ardından karnelerini alarak yaz tatiline 
başladı.
 Karne töreninde eğitim camiasına 
teşekkür eden Vali Murat Sefa Demiryürek, 
"Tüm öğretmenlerimize yıl boyunca özverili 
hizmetlerinden dolayı teşekkür ediyor, öğ-
rencilerimize sağlıklı, huzurlu ve güzel bir 
tatil diliyorum." ifadelerini kullandı.
 Karne töreni, öğrenciler ve öğret-
menlerle çekilen hatıra fotoğraflarının ar-
dından sona ererken, Kırşehir'de binlerce 
öğrenci yaklaşık üç aylık yaz tatiline başla-
manın mutluluğunu yaşadı. (FİLİZ ÖZ)

BAŞKAN EKİCİOĞLU’NDAN TATİL MESAJI
1'den Devam
26 Haziran 2026 Cuma günü itibarıyla yaz 
tatiline giren öğrencilere seslenen Başkan 
Ekicioğlu, tüm eğitim camiasına huzurlu ve 
verimli bir tatil temennisinde bulundu.
“ÖĞRENCİLERİMİZ GÖREVLERİNİ 
FAZLASIYLA YERİNE GETİRDİ”
 Yayımladığı mesajında öğrencilere, 
öğretmenlere ve velilere teşekkür eden Be-
lediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu, şu ifa-
delere yer verdi:
 “Geleceğimizin teminatı olan sevgili 
öğrenciler, sizler 2025-2026 eğitim-öğretim 
yılı boyunca üzerinize düşen görevi fazla-
sıyla yerine getirdiniz. 
 Çocuklarımıza ve onların başarısı 
için gece gündüz demeden çalışan sevgili 
öğretmenlerimize ve velilerimize ise teşek-
kürlerimi sunuyorum.”

“HUZURLU BİR TATİL DÖNEMİ 
DİLİYORUM”
 Öğrencilere tatilde dinlenmeleri yö-
nünde tavsiyede bulunan Başkan Ekicioğlu, 
mesajının devamında şu ifadelere yer 
verdi:
 “Öğrencilerimize tatilde hak ettikle-
ri bir şekilde dinlenmelerini öneriyorum. 
Cuma günü itibarıyla tatile girecek olan öğ-
rencilerimiz başta olmak üzere, onların ba-
şarısında çok önemli paya sahip olan öğret-
menlerimizin ve velilerimizin iyi bir tatil dö-
nemi geçirmelerini temenni eder, sevgileri-
mi sunarım.”
 Başkan Ekicioğlu’nun mesajı, eği-
tim-öğretim yılının sona erdiği günlerde 
hem öğrenciler hem de eğitim camiası ta-
rafından memnuniyetle karşılandı.
(HATİCE SÜRMELİ)

Başkentte Kırşeh�r gururu
1'den Devam
Kırşehir'in kültürel değerlerini ya-
şatmaya yönelik çalışmalarıyla 
öne çıkan Mustafa Düger, özel-
likle "Adımı Sen Koy" projesiyle 
dikkat çekti. 
 Proje kapsamında Kırşe-
hir'de dünyaya gelen çocukları-
na "Ahi" veya "Neşet" ismini 
veren ailelere 4 çeyrek altın he-
diye ediliyor. Verilen altınların, 
Ahilik kültürünün temelini oluş-
turan "açık el, açık kapı, açık 
sofra ve açık gönül" anlayışını 
simgelediği belirtildi. 
 Ödül töreninde konuşan 
Düger, kültürel mirası yaşatma-
nın geleceğe yatırım yapmak an-
lamına geldiğini belirterek, An-
kara merkezli bir vakıf olmaları-

na rağmen projeyi memleketi 
Kırşehir'de hayata geçirdiklerini 
ifade etti.
 Yerel kültürün korunma-
sına yönelik çalışmalarıyla takdir 
toplayan Mustafa Düger'in aldığı 
ödülün, Kırşehir'in kültürel mira-
sının yaşatılmasına sunduğu kat-
kının bir göstergesi olduğu kay-
dedildi. KIRŞEHİR (İHA) 

1'den Devam
İl Millî Eğitim Müdürlüğü toplantı salonunda 
yapılan görüşmede, LGS hazırlık sürecinde 
yürütülen çalışmalar, okullardaki akademik 
başarıyı artırmaya yönelik uygulamalar ve 
öğrenci takip sistemleri ele alındı.
 Toplantıda ayrıca deneme sınavları, 
rehberlik faaliyetleri ve öğrencilerin sınav 
sürecine daha etkin hazırlanabilmesi için ya-
pılması planlanan çalışmalar hakkında de-
ğerlendirmelerde bulunuldu.

 İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen, 
eğitimde başarının artırılması için tüm okul-
larda koordineli ve planlı bir çalışma yürü-
tülmesi gerektiğini vurguladı. 
 Gülşen, öğrencilere yönelik destek 
çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceğini 
ifade etti.
 Toplantı, 2026 LGS sürecine ilişkin 
genel değerlendirmelerin yapılmasının ar-
dından sona erdi.
(SEVGİ ER)

MHP’de yenilenme
1'den Devam
Kongrelere Milliyetçi Hareket 
Partisi MYK üyeleri Oğuzhan 
Çakır ve Hayri Bulut divan baş-
kanlığı yaparken, kongrelerin bir-
lik, beraberlik ve kardeşlik at-
mosferi içerisinde geçtiği ifade 
edildi. 
 Parti teşkilatının farklı 
kademelerinden katılımların ol-
duğu kongrelerde, teşkilat men-
supları bir araya gelerek değer-
lendirmelerde bulundu.
 Konuya ilişkin açıklama-
larda bulunan MHP Kırşehir İl 
Başkanı İsmail Deniz, kongre sü-
recinin teşkilatın yenilenmesi ve 
güçlenmesi açısından önemli bir 
adım olduğunu belirtti.
  Deniz, Akçakent, Akpı-
nar ve Kaman İlçe Başkanlıkları-
nın 15. Olağan Kongrelerinin ba-
şarıyla tamamlandığını ifade 
ederek, sürecin büyük bir uyum 
içerisinde gerçekleştirildiğini vur-
guladı.
İl Başkanı Deniz, açıklamasında 
seçilen ilçe başkanları Aziz 

Bedir, Hasan Çiçek ve Münir 
Kozan ile birlikte yeni yönetim 
kurulu üyelerini tebrik ederek 
görevlerinde başarılar diledi. 
Deniz, yeni dönemde teşkilat ça-
lışmalarının daha da güçlenerek 
devam edeceğini ifade etti.
 MHP Kırşehir İl Teşkila-
tı’nın, Genel Başkan Devlet Bah-
çeli’nin liderliğinde belirlenen he-
defler doğrultusunda çalışmala-
rını sürdürdüğünü belirten 
İsmail Deniz, Türk milletine hiz-
met yolunda kararlılıkla ilerle-
meye devam edeceklerini söyle-
di.
 Kongrelerde ayrıca teş-
kilat içi dayanışmanın artırılma-
sı, saha çalışmalarının güçlendi-
rilmesi ve yerel düzeyde parti fa-
aliyetlerinin daha etkin yürütül-
mesine yönelik değerlendirme-
lerin de yapıldığı öğrenildi.
 MHP Kırşehir İl ve ilçe 
teşkilatlarının, yeni yönetimlerle 
birlikte sahadaki çalışmalarına 
daha aktif şekilde devam edece-
ği ifade edildi. (TUĞBA GÜL)

 Kırşehir'de, Cezaevleri 
İşyurtları Kurumu ile İl Özel İda-
resi arasında imzalanan protokol 
kapsamında köy konakları başta 
olmak üzere sağlık ocaklarında 
tadilat çalışmaları sürdürülüyor.
 Proje kapsamında çalış-
maların yürütüldüğü noktalar-
dan biri olan Cemele köyünde, 
2 katlı eski belediye binasında 
bakım ve onarım çalışmaları ger-
çekleştiriliyor. Yaklaşık bin 300 
metrekare kullanım alanına 

sahip binanın yanı sıra, 200 met-
rekarelik 2 katlı muhtarlık depo-
su ile köy meydanında da dü-
zenleme çalışmaları yapılıyor.
 Cezaevleri İşyurtları Ku-
rumu ile İl Özel İdaresi arasında 
imzalanan protokol doğrultu-
sunda Kırşehir genelinde köy ko-
nakları ve sağlık ocakları başta 
olmak üzere kamu binalarında 
bakım ve onarım çalışmalarının 
devam edeceğini bildirdi.
KIRŞEHİR (İHA)

Cezaevi iş yurtları ile İl Özel İdaresi iş birliğiyle 
köy konağı ve kamu binaları yenileniyor

Kırşehir’de 
yenileme çalışması

Tercan Baraj 
Gölü’nde yetiştirilen

 alabalıklar 
ihracata uzanıyor

 Erzincan’ın Tercan ilçesindeki su 
ürünleri tesislerinde yetiştirilen alabalık-
lar, Karadeniz somonuna dönüştürülmek 
üzere Trabzon ve Elazığ’a gönderilirken, 
işlenen balıklar başta Çin ve Rusya 
olmak üzere birçok ülkeye ihraç ediliyor.
 İlçeye yaklaşık 5 kilometre uzak-
lıktaki Tuzla Çayı üzerinde faaliyet göste-
ren Tercan Su Ürünleri Tesisi’nde üretim 
aralıksız devam ediyor. 
 Tesiste yetiştirilen alabalıklar be-
lirli bir ağırlığa ulaştıktan sonra Karade-
niz somonu olarak yetiştirilmek üzere 
Trabzon ve Elazığ’daki işletmelere sevk 
ediliyor.
 Yaklaşık 40 yıldır balıkçılıkla uğ-
raşan işletme sahibi Şükrü Adam, her 
gün gün doğmadan tesisin yolunu tuttu-
ğunu belirterek, üretim sürecinin büyük 
emek gerektirdiğini söyledi.
 Sabah saatlerinde balıkların yem-
lendiğini, günün geri kalanında ise ağla-
rın temizlenmesi ve bakım çalışmalarının 
yapıldığını ifade eden Adam, tesislerinin 
50 ton üretim kapasitesine sahip olduğu-
nu dile getirdi.
 Yetiştirdikleri yaklaşık 220 bin ba-
lığı 250-300 gram ağırlığa ulaştırdıktan 
sonra Trabzon ve Elazığ’a gönderdiklerini 
anlatan Adam, "Erzincan’da deniz yok 
ama iyi balık çıkarıyoruz." dedi.
 Tercan Baraj Gölü’nde faaliyet 
gösteren işletmelerde her yıl yaklaşık 3 
milyon somon balığı yetiştiriliyor. İşlenen 
balıklar, başta Çin ve Rusya olmak üzere 
birçok ülkeye ihraç edilerek ülke ekono-
misine katkı sağlıyor. (İHA)
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 Son yıllarda sıkça kendi kendime şu 
soruyu soruyorum:
 Biz neyi kaybettik?
 Ekonomiyi mi, huzuru mu, güveni 
mi?
 Aslında hepsinin temelinde yatan 
tek bir kaybımız var: Ahlak.
 Bir toplumun mayası ahlaktır.
 Ahlak bozulduğunda önce güven 
sarsılır, ardından adalet yara alır, merhamet 
azalır ve sonunda insanlar birbirinden uzak-
laşır.
 İşte bugün yaşadığımız birçok soru-
nun temelinde de bu büyük kayıp yatıyor.
 Ahlak; market raflarında satılan bir 
ürün değildir.
 Çarşıdan, pazardan alınmaz.
Ne para ile satın alınabilir ne de makamla 
elde edilir.
 Çünkü ahlak, insanın vicdanında ye-
şerir; ailede filizlenir, okulda gelişir, toplu-
mun ortak yaşamında kök salar.
 Bugün etrafımıza baktığımızda in-
sanları birbirine bağlayan güven duygusu-
nun her geçen gün biraz daha zayıfladığını 
görüyoruz.
 Eskiden bir insanın sözü senet yeri-
ne geçerdi.
 Şimdi ise imzalar bile güven vermi-
yor.
 İnsanlar neden bu hale geldi?
 Daha çok kazanma hırsı, daha fazla 
makam elde etme arzusu ve bitmek bilme-
yen dünya sevgisi; birçok insanın vicdanını 
susturdu.
 Menfaat, doğruluğun önüne geçti.
"Ben" duygusu, "biz" olmanın önüne geçti.
Peki, sadece vatandaşı mı eleştireceğiz?
 Topluma örnek olması gereken si-
yasetçiler, yöneticiler, bürokratlar, kanaat 
önderleri ve toplumun önünde bulunan her-
kes önce kendisine şu soruyu sormalıdır:  
 “Ben söylediklerimi gerçekten yaşı-
yor muyum?"
 Çünkü toplum, yönetenlerin ve 
önde duran insanların davranışlarından et-
kilenir.
 Söylenen sözlerden çok, yaşanan 
örnekler iz bırakır.
 Okullarımızda ahlak dersleri okutu-
luyor.
 Ancak ahlak yalnızca kitap sayfala-
rında kaldığında çocukların karakterine yön 
veremez.
 Ahlak, yaşayarak öğrenilir.
 Camilerde hutbelerde ahlaktan bah-
sediliyor.
 Elbette bu çok kıymetlidir.
 Fakat hutbeden çıkan insanın gün-
lük hayatında dürüstlük, kul hakkına saygı 
ve adalet yoksa söylenen sözler havada 
kalır.
 İş hayatına bakalım...
 İşveren ile çalışan arasındaki güven 
her geçen gün azalıyor.
 Ticarette dürüstlük eskisi kadar ko-
nuşulmuyor.
 Esnafın, tüccarın, üreticinin ve sa-

nayicinin büyük çoğunluğu elbette emeğiy-
le helal kazanç peşindedir; ancak haksız ka-
zancı normal gören anlayış da toplumda 
ciddi bir yara açmaktadır.
 Bugün gönül rahatlığıyla alışveriş 
yapabileceğimiz, "Bu insan beni aldatmaz." 
diyebileceğimiz insanların çoğalmasına her 
zamankinden daha fazla ihtiyacımız var.
 En acısı ise diplomaların çoğalması, 
fakat karakter sahibi insanların aynı oranda 
artmamasıdır.
 Üniversiteler açıyoruz, gökdelenler 
dikiyoruz, şehirleri büyütüyoruz.
 Ama aynı zamanda komşuluğu kay-
bediyoruz, selamı unutuyoruz, paylaşmayı 
ihmal ediyoruz.
 Beton yükseliyor...
 İnsanlık alçalıyor.
 Oysa medeniyet; yüksek binalarla 
değil, yüksek ahlakla kurulur.
 Bir ülkenin gelişmişliği yalnızca yol-
larıyla, köprüleriyle, fabrikalarıyla ölçülmez.
 Asıl ölçü; insanların birbirine duy-
duğu güvendir. Adaletin gücüdür. Vicdanın 
sesidir.
 Bugün yeniden bir ahlak seferberli-
ğine ihtiyacımız var.
 Bu mücadele sadece devletin değil; 
anne babanın, öğretmenin, din görevlisinin, 
siyasetçinin, esnafın, işçinin, çiftçinin ve bu 
topraklarda yaşayan her insanın ortak so-
rumluluğudur.
 Çünkü ahlak, başkasından beklene-
rek değil, önce kendimizde başlayarak top-
luma yayılır.
 Eski Yunan filozofu Diyojen'in gün-
düz vakti elinde yanan bir fenerle dolaştığı 
anlatılır.
 Kendisine: “Bu saatte elindeki fe-
nerle ne arıyorsun?" diye sorduklarında ver-
diği cevap, yüzyıllardır hafızalarda yerini ko-
ruyor: "Adam arıyorum."
 Aradan binlerce yıl geçti.
 Bugün biz de aynı arayışın içinde-
yiz.
 Makam sahibi insanlar değil…
 Servet sahibi insanlar değil…
 Gerçek anlamda dürüst, vicdanlı, 
sözüne sadık, kul hakkından korkan, ahlaklı 
insanlar arıyoruz.
 Çünkü biliyoruz ki; Ahlakını kaybe-
den bir toplum, önce güvenini, sonra huzu-
runu, en sonunda da geleceğini kaybeder.
 Yeniden güçlü bir nesil istiyorsak; 
önce yollarımızı değil, gönüllerimizi onar-
malıyız.
 Çünkü bir milleti ayakta tutan 
beton değil, ahlaktır.

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
bünyesinde afet ve 
acil durumlara yöne-
lik önemli bir adım 
atılarak “Ahiler Ara-
ma Kurtarma Ekibi 
(AHAK)” kuruldu. Bu 
kapsamda AFAD ko-
ordinasyonunda 
ekibe katılan perso-
nellere akreditasyon 
eğitimleri verilmeye 

başlandı.
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Sağlık Hizmetleri 
Meslek Yüksekokulu 
Konferans Salo-
nu’nda gerçekleştiri-
len eğitime, Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. 
Musa Özata, Afet Yö-
netim Koordinatörü 
Öğr. Gör. Vedat Açar, 
AFAD Eğitim Şube 

Müdürü Mustafa Yıl-
dırım, AFAD Arama 
Kurtarma Teknisyeni 
Cengiz Küçükyazıcı 
ile akademik ve idari 
personel katıldı.
 Eğitim prog-
ramının ilk oturu-
munda AFAD Eğitim 
Şube Müdürü Musta-
fa Yıldırım tarafından 
katılımcılara kap-
samlı bilgiler aktarıl-

dı. 
 Yıldırım, ak-
reditasyon süreçleri, 
afet ve acil durum-
larda görev alacak 
ekiplerin sahip olma-
sı gereken yeterlilik-
ler, ekip organizas-
yonu ve operasyonel 
hazırlık konularında 
detaylı sunum yaptı.
Arama kurtarma fa-
aliyetlerinde stan-

dartların önemine 
dikkat çeken Yıldı-
rım, ekiplerin afetle-
re müdahale kapasi-
tesinin artırılması, 
AFAD akreditasyon 
sisteminin temel e-
sasları ve ekip çalış-
masının kritik rolü 
hakkında bilgilendir-
melerde bulundu.
 Üniversite 
AFAD Koordinatörlü-
ğü tarafından yürü-
tülen çalışmalar kap-
samında devam e-
den eğitimlerin, 
AHAK Ekibi’nin ku-
rumsal kapasitesini 
güçlendirmesi ve 
afetlere hazırlık sevi-
yesini artırması he-
defleniyor.
 Program so-
nunda Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. 
Musa Özata tarafın-
dan, AFAD ile Üni-
versite Sürekli Eği-
tim Merkezi arasın-
daki protokol kapsa-
mında daha önce 
gerçekleştirilen İlk 
Yardım Eğitimine ka-
tılan personele katı-
lım belgeleri verildi.
Eğitim programı, 
toplu hatıra fotoğrafı 
çekimi ile sona erdi.
(SEVGİ ER)

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi’nde
 AHAK Ekibine Akreditasyon Eğitimi

 Kırşehirliler 
Vakfı, akademik ve 
bilimsel alandaki 
hemşehri bağlarını 
güçlendirmeye yö-
nelik çalışmalarına 
bir yenisini daha ek-
ledi.

 Kırşehirliler 
Vakfı ailesine, Ser-
dar Şahin katıldı. Kır-
şehir Ahi Evran Üni-
versitesi Tıp Fakülte-
si Cerrahi Tıp Bilim-
leri Bölümü Genel 
Cerrahi Anabilim 

Dalı Öğretim Üyesi 
Dr. Şahin’in vakfa 
üye olmasıyla birlik-
te, vakıf bünyesin-
deki akademik kadro 
daha da güçlendi.
Vakıf yönetimi tara-
fından yapılan açık-

lamada, akademis-
yenlerin katılımının 
sağlık, eğitim ve sos-
yal sorumluluk alan-
larında yürütülen 
projelere önemli kat-
kılar sağlayacağı vur-
gulandı.
 Dr. Serdar 
Şahin’in üyeliğinin, 
hem bilimsel çalış-
malara hem de Kır-
şehirli hemşehri da-
yanışmasına yeni bir 
ivme kazandıracağı 
ifade edildi.

Kırşehirliler Vakfı yet-
kilileri, yeni üyeye 
“Aramıza hoş geldi-
niz” diyerek başarı di-
leklerinde bulundu 
ve üyeliğin hem 
vakıf camiasına hem 
de akademisyene ha-
yırlı olmasını temen-
ni etti. Vakfın, farklı 
alanlarda katılımlarla 
büyümeye ve ku-
rumsal yapısını güç-
lendirmeye devam 
ettiği bildirildi.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşeh�rl�ler Vakfı a�les�
 büyümeye devam ed�yor

 Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesi-
ne bağlı Gölcük Köyü’nde mevsimlik 
tarım işçileri ve ailelerine yönelik an-
lamlı bir etkinlik düzenlendi.
  “Sağlıklı Çocuk, Sağlıklı Ge-
lecek” sloganıyla gerçekleştirilen 
programda çocuklar unutulmaz bir 
gün yaşarken, ailelere de sağlık hiz-
meti sunuldu.
 Etkinliğe Kırşehir Vali Yar-
dımcısı Alper Balcı da katılarak mev-
simlik tarım işçileri ve aileleriyle bir 
araya geldi. Program kapsamında 
çocuklar için çeşitli sosyal ve eğitsel 

etkinlikler düzenlenirken, onların 
hem eğlenmeleri hem de öğrenme-
leri amaçlandı.
 Etkinlikte, Ebru Şimşek ve 
sağlık çalışanlarının katılımıyla mev-
simlik tarım işçileri ile çocuklara yö-
nelik genel sağlık taramaları ger-
çekleştirildi. 
 Sağlık personelleri tarafın-
dan bireylerin sağlık durumları de-
ğerlendirilirken, koruyucu sağlık hiz-
metleri konusunda da bilgilendirme-
ler yapıldı.
 Yetkililer, özellikle çocukla-

rın sağlıklı gelişimlerinin desteklen-
mesi ve mevsimlik tarım işçilerinin 
sağlık hizmetlerine erişiminin artırıl-
ması amacıyla bu tür çalışmaların 
büyük önem taşıdığını vurguladı.
 Çocukların çeşitli etkinlikler-
le keyifli vakit geçirdiği program, 
sağlık taramaları ve bilgilendirme fa-
aliyetlerinin ardından sona erdi. Dü-
zenlenen etkinliğin, hem çocukların 
sosyal gelişimlerine katkı sunduğu 
hem de ailelerin sağlık konusunda 
bilinçlenmesine önemli destek sağ-
ladığı ifade edildi. (FİLİZ ÖZ)

Mevsimlik tarım işçilerine 
sağlık taraması yapıldı

Dr. Serdar 
Şahin vakıf

 ailesine katıldı

 Motosikletin üzerine uzandı: Hem 
kendi hem de arkadaşının canını hiçe saydı
 Elazığ’da bir şahıs sepetli motosikleti 
uzanarak sürdü. Şahıs hem kendi hem de se-
pette oturan arkadaşının canını hiçe saydı.
 Olay, Güney Çevre yolunda meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, bir şahıs sepetli 
motosikleti üzerine uzanarak sürdü. Sürücü 
yaptığı davranış ile hem kendi canını hem de 
sepette oturan arkadaşının canını hiçe saydı.  
 Trafiği de tehlikeye atan şahsın tehli-
keli yolculuğu başka bir sürücünün cep tele-
fonu kamerasına yansıdı. (İHA)

Motosikletin üzerine uzandı: 
Hem kendi hem de arkadaşının canını hiçe saydı
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 Vatan, insanın doğup büyüdüğü, di-
lini, kültürünü, gelenek ve göreneklerini, 
milli değerlerini öğrendiği kutsal yurt top-
rağıdır. Her insan için vatan sadece yaşadı-
ğı toprak değil, onun geçmişi, bugünü ve 
geleceğidir. 
 Vatan sevgisi insanın kalbinde ço-
cukluk yıllarından itibaren şekillenir, ailede, 
okulda ve toplumda daha da güçlenir ve 
ömrü boyunca onunla birlikte yaşar. Vatanı 
sevmek yalnızca onun güzellikleriyle gurur 
duymak değil, aynı zamanda onu korumak, 
geliştirmek ve gelecek nesillere emanet 
etmek demektir.
 Azerbaycan halkı tarih boyunca va-
tanını korumak için büyük fedakârlıklar gös-
termiştir. Binlerce evladımız topraklarımızın 
savunulması uğrunda mücadele etmiş, can-

larını feda etmiştir. 
 Bugün Azerbaycan’ın bağımsız ve 
egemen bir devlet olarak varlığını sürdür-
mesi, şehitlerimizin kanı, gazilerimizin kah-
ramanlığı ve halkımızın birliği sayesinde 
mümkün olmuştur. Halkımızın kahramanlık 
tarihi nesilden nesile aktarılarak vatanse-
verlik ruhunun oluşmasında önemli bir rol 
oynamaktadır.
 Topraklarımızın savunulması uğ-
runda verilen mücadelede Azerbaycan Or-
dusunun asker ve subayları her zaman yük-
sek profesyonellik, cesaret ve vatanseverlik 
göstermişlerdir. 
 Son yıllarda ordumuzun maddi ve 
teknik altyapısının güçlendirilmesi, modern 
silahlarla donatılması ve askerî hazırlığın ar-
tırılması onun savaş kabiliyetini daha da 
yükseltmiştir. Bu kahramanlık destanının en 
parlak sayfalarından biri de 2016 yılının 
Nisan ayında yaşanan Nisan Savaşlarıdır.
 2016 yılının Nisan ayının başların-
da, Azerbaycan Cumhuriyeti’nin Ermenis-
tan silahlı kuvvetleri tarafından işgal edil-
miş topraklarında meydana gelen olaylar ta-
rihe “Nisan Savaşları” olarak geçmiştir. 
 Bu savaşlar Azerbaycan’ın askerî 
gücünü, ordusunun profesyonelliğini ve hal-
kının vatanseverlik ruhunu bir kez daha 
tüm dünyaya göstermiştir. 
 Dört gün süren bu askerî operas-
yonlar Azerbaycan halkının hafızasında 
şanlı bir kahramanlık sayfası olarak yer al-
mıştır.
 Nisan Savaşları 2–5 Nisan 2016 ta-
rihleri arasında gerçekleşmiştir. Çatışmalar 
ağırlıklı olarak Ağdere–Terter–Ağdam ve Fu-
zuli yönlerinde yaşanmıştır. 
 Ermenistan silahlı kuvvetleri ateş-
kesi ağır şekilde ihlal ederek Azerbaycan 
Ordusunun mevzilerine saldırmış, bunun 
üzerine Azerbaycan Ordusu karşı taarruza 
başlamıştır. 

 Kısa süre içinde ordumuz stratejik 
yükseklikleri ve önemli mevzileri kurtarma-
yı başarmıştır. Özellikle Leletepe yüksekliği-
nin ve bazı avantajlı mevzilerin ele geçiril-
mesi askerî açıdan büyük önem taşımak-
taydı.
 Azerbaycan askerleri, düşmanın yıl-
lar boyunca güçlendirdiği savunma hatları-
nı yararak birçok stratejik noktayı kontrol 

altına almıştır. Terter, Fuzuli ve Ağdere yön-
lerinde elde edilen başarılar, Azerbaycan Or-
dusunun savaş hazırlığının ve profesyonel-
liğinin yüksek seviyede olduğunu kanıtla-
mıştır. 
 Ordumuzun kararlılığı ve savaş 
ruhu düşmana ağır darbeler vurmuş, onun 
insan gücü ve askerî teçhizat bakımından 
büyük kayıplar vermesine neden olmuştur.
 Savaşlar sırasında onlarca asker 
şehit olmuştur. Onların her biri vatan top-
raklarının bütünlüğü uğruna canını feda 
etmiş kahramanlardır. Bu şehitlerin hatırası 
halkımız tarafından daima saygıyla anıl-
maktadır. 
 Devlet tarafından ailelerine ilgi ve 
destek gösterilmiş, şehitlerin isimlerinin ya-
şatılması yönünde birçok çalışma gerçek-
leştirilmiştir. Okullar, sokaklar ve çeşitli ku-
rumlar onların adını taşımakta, hayat hikâ-
yeleri genç nesillere örnek olarak sunul-
maktadır.
 Nisan Savaşları yalnızca askerî bir 
başarı değil, aynı zamanda manevi ve siya-
si açıdan da önemli bir olaydı. Bu zafer 
Azerbaycan halkına büyük moral vermiş, 
işgal altındaki toprakların kurtarılacağına 
olan inancı daha da güçlendirmiştir. Ülke 
genelinde halk–ordu birliği daha da pekiş-
miş, vatanseverlik duyguları yükselmiş ve 
gençlerin askerlik hizmetine ilgisi artmıştır.
 Nisan Savaşları aynı zamanda 
2020 yılında kazanılan büyük Zaferin baş-
langıcı olarak değerlendirilmektedir. Bu sa-
vaşlarda kazanılan tecrübe ve elde edilen 
başarılar sonraki askerî operasyonlarda 
önemli rol oynamıştır. 
 Azerbaycan Ordusu tüm dünyaya 
topraklarını kurtarmaya muktedir olduğunu 
ve halkının desteğiyle hedeflerine ulaşaca-
ğını göstermiştir.
 Bu savaşlar, vatan sevgisinin, 
halk–ordu birliğinin ve Azerbaycan askeri-
nin yenilmez ruhunun bir yansımasıdır. Şe-
hitlerimizin aziz hatırası daima kalbimizde 
yaşayacak, onların gösterdiği kahramanlık 
gelecek nesiller için bir vatanseverlik okulu 
olacaktır. 
 Genel olarak Nisan Savaşları, Azer-
baycan halkının tarihinde gurur verici bir 

sayfadır. Bu savaşlarda gösterilen kahra-
manlık ve fedakârlık, gelecek nesillere 
örnek olmaya devam edecektir. 
 Azerbaycan askerinin cesareti bir 
kez daha kanıtladı ki, vatan uğruna verilen 
mücadele asla unutulmaz ve her bir şehi-
din kanı, topraklarımızın özgürlüğü için kut-
sal bir değere dönüşür.
 Nisan Savaşları sırasında şehit olan 
kahramanlardan biri de Çengiz Kurba-
nov'dur. O, 24 Kasım 1994 tarihinde Azer-
baycan'ın Gusar ilinin Hazra köyünde dün-
yaya gelmiştir.
 O, etnik olarak Lezgidir. 2012 yılın-
da ortaokulu bitirdikten sonra aynı yıl Azer-
baycan Teknik Üniversitesi’ne girmiş, 2016 
yılında ise bu yükseköğretim kurumundan 
başarıyla mezun olmuştur. Aynı yılın tem-
muz ayında zorunlu askerlik hizmetine baş-
lamıştır.
 Çengiz Kurbanov, 29 Aralık 2016 ta-
rihinde Azerbaycan–Ermenistan devlet sını-
rında düşman provokasyonunu engellerken 
kahramanca şehit olmuştur. Düşmanın pu-
susuna düşmesine rağmen son nefesine 
kadar vatan toprağını savunmuştur. 
 Naaşı bir süre karşı tarafta kalmış, 
ancak uluslararası görüşmeler sonucunda 5 
Şubat 2017 tarihinde Azerbaycan’a teslim 
edilmiştir.
Devamı kirsehirhaber40.com ‘da

 Kırşehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde sağlık hizmetlerinin 
kalitesini artırmaya yönelik yürütü-
len iyileştirme ve modernizasyon ça-
lışmaları kapsamında ameliyathane-
lerde planlanan düzenlemeler yerin-
de incelendi.
 Hastane bünyesinde sunu-
lan sağlık hizmetlerinin niteliğini 
yükseltmek, hasta güvenliğini artır-
mak ve sağlık hizmet süreçlerini 
daha etkin ve verimli hale getirmek 
amacıyla planlanan çalışmalar doğ-
rultusunda kapsamlı bir teknik ince-
leme gerçekleştirildi.
 Başhekim Doç. Dr. Zeynel 
Abidin Erbesler başkanlığında yapı-
lan saha ziyaretine hastane yöneti-
cileri, teknik ekipler ve ameliyatha-
ne sorumlu hekimi katılım sağladı. 
 Ziyaret sırasında ameliyat-
hanelerin mevcut fiziki durumu, kul-

lanım alanları ve teknik altyapısı de-
taylı şekilde değerlendirildi.
 Gerçekleştirilen inceleme-
lerde özellikle ameliyathanelerin 
güncel sağlık standartlarına uygun 
hale getirilmesi, modern tıbbi cihaz-
larla donatımının güçlendirilmesi ve 
operasyon süreçlerinde verimliliğin 
artırılmasına yönelik planlamalar 
üzerinde duruldu. 
 Ayrıca sterilizasyon süreçle-
rinin daha etkin yürütülmesi, enfek-
siyon risklerinin en aza indirilmesi 
ve hasta güvenliğinin en üst seviye-
ye çıkarılması amacıyla yapılacak dü-
zenlemeler ele alındı.
 Hastane yönetimi tarafın-
dan yürütülen değerlendirmelerde, 
ameliyathane alanlarında planlanan 
iyileştirmelerin sadece fiziki bir ye-
nileme değil, aynı zamanda hizmet 
kalitesini doğrudan etkileyen yapısal 

bir dönüşüm olduğu ifade edildi.
 Çalışmalar kapsamında sağ-
lık çalışanlarının iş akışını kolaylaştı-
racak düzenlemeler, ameliyathane 
içi hareket alanlarının optimize edil-
mesi ve operasyonel süreçlerin 
daha hızlı ilerlemesini sağlayacak 
teknik altyapı iyileştirmeleri de gün-
deme alındı.
 Yetkililer, tüm planlamaların 
hastane hizmetlerinde herhangi bir 
aksama yaşanmadan, aşamalı ve 
kontrollü bir şekilde hayata geçirile-
ceğini belirtti.
 Kırşehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde sürdürülen moderni-
zasyon çalışmalarının tamamlanma-
sıyla birlikte ameliyathane hizmetle-
rinde kalite standardının daha da 
yükseltilmesinin hedeflendiği bildi-
rildi. 
(TUĞBA GÜL)

Ameliyathanelerde 
yenileme ve iyileştirme 
süreci değerlendirildi

 Kırşehir 
AFAD İl Müdürlüğü 
tarafından, kentsel 
arama kurtarma ala-
nında akreditasyon 
süreci devam eden 
Ahiler Arama Kurtar-
ma (AHAK) ekibine 
yönelik çadır kurma, 
kampçılık ve haber-
leşme konularında 
kapsamlı bir eğitim 
programı gerçekleş-
tirildi.

 AFAD İl Mü-
dürlüğü koordinesin-
de düzenlenen eği-
timler, afetlere mü-
dahale kapasitesinin 
artırılması, ekiplerin 
sahadaki etkinliğinin 
güçlendirilmesi ve 
olası afet durumları-
na hazırlık seviyesi-
nin yükseltilmesi 
amacıyla hem teorik 
hem de uygulamalı 
olarak yürütüldü.

 Programın 
ilk bölümünde, afet 
sonrası en kritik ihti-
yaçlardan biri olan 
geçici barınma alan-
larının oluşturulması 
ele alındı. 
 Bu kapsam-
da ekip üyelerine 
çadır kurma teknik-
leri uygulamalı ola-
rak gösterilerek, 
hızlı, güvenli ve dü-

zenli kamp alanı 
oluşturmanın temel 
adımları anlatıldı. 
 Ayrıca çadır 
kurulumunda dikkat 
edilmesi gereken 
arazi seçimi, güven-
lik ve organizasyon 
süreçleri detaylandı-
rıldı.
 Eğitimlerde 
kampçılık faaliyetleri 
de önemli bir başlık 
olarak yer aldı. Zorlu 
saha koşullarında 
yaşam düzeninin sağ-
lanması, ekip içi ko-
ordinasyon, ekipman 
kullanımı ve temel 
kampçılık kuralları 
hakkında katılımcıla-
ra ayrıntılı bilgiler ve-
rildi. 
 Afet bölge-
lerinde uzun süreli 
çalışma durumların-

da karşılaşılabilecek 
zorluklara karşı alın-
ması gereken ön-
lemler uygulamalı ör-
neklerle aktarıldı.
 Programın 
haberleşme bölü-
münde ise afet anla-
rında iletişimin ke-
sintisiz sağlanması-
nın hayati önemi vur-
gulandı. 
 Bu kapsam-
da telsiz kullanımı, 
kanal yönetimi, acil 
durum haberleşme 
protokolleri ve ekip-
ler arası koordinas-
yon uygulamalı ola-
rak gerçekleştirildi. 
 Katılımcılar, 
farklı senaryolar üze-
rinden iletişim tatbi-
katları yaparak saha 
deneyimi kazandı.
(FİLİZ ÖZ)

AHAK ekibine 
çadır, kampçılık 
ve haberleşme
eğitimi verildi

 Şanlıurfa'nın Hilvan ilçesinde dü-
zenlenen uyuşturucu operasyonunda 1 şüp-
heli gözaltına alındı.
 Şanlıurfa İl Jandarma Komutanlığı 
ekiplerince narkotik suçlarla mücadele kap-
samında yürütülen çalışmalar doğrultusun-
da, Hilvan İlçe Jandarma Komutanlığınca 
gerçekleştirilen denetimler sırasında kene-
vir ekili olduğu belirlenen adreste arama ya-
pıldı. 
 Adreste yapılan aramada 146 gram 
kurutulmuş kenevir, 5 kök kenevir ile uyuş-
turucu madde kullanımında kullanılan 3 ma-
teryal ele geçirildi. Olayla ilgili 1 şüpheli gö-
zaltına alındı. (İHA)

Hilvan'da uyuşturucu
operasyonu: 1 gözaltı
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 Türkiye 
İhracatçılar Meclisi 
(TİM) tarafından dü-
zenlenen İhracatın 
Şampiyonları Ödülle-
ri'nde e-ihracat kate-
gorisinin birincisi, 
üst üste üçüncü kez 
Trendyol oldu. 
 Trendyol 
Grubu Başkan Yar-
dımcısı Sinan Cem 
Şahin, ödülü Ticaret 
Bakanı Ömer 
Bolat'ın elinden aldı.
 E-ticaret 
platformu Trendyol, 
yerli üretici ve 
KOBİ'leri küresel pa-
zarlara bağlayan e-
ihracat altyapısıyla 
"Made in Türkiye" 
etiketli ürünleri dün-
yanın dört bir yanına 

ulaştırıyor. 
 Platform, 
her gün 200 binden 
fazla ürünü Avrupa 
ve Asya'daki 35 ül-
kede 10 milyonu 
aşkın müşteriyle bu-
luştururken, büyük 
bölümü KOBİ'lerden 
oluşan iş ortaklarının 
e-ihracat hacmi 
geçen yıl 1,5 milyar 
doları aştı. 
 Dünya KOBİ 
Günü öncesinde, kü-
resel pazarlarda yerli 
üretimi ve üreticiyi 
destekleyen bu viz-
yonuyla Trendyol'un 
e-ihracattaki başarısı 
öne çıktı.
Trendyol, Cumhur-
başkanı Recep Tay-
yip Erdoğan'ın katılı-

mıyla, Türkiye İhra-
catçılar Meclisi (TİM) 
tarafından gerçek-
leştirilen "İhracatın 
Şampiyonları Ödül 
Töreni"nde e-ihracat 
kategorisinde yine 
zirvede yer alarak, 
üst üste üçüncü kez 
"E-İhracat Şampiyo-
nu" oldu.
 Ticaret Ba-
kanı Ömer Bolat ta-
rafından Trendyol 
Grubu Başkan Yar-
dımcısı Sinan Cem 
Şahin'e takdim edi-
len ödül, platformun 
Türkiye ekonomisine 
sağladığı sürdürüle-
bilir katkıyı gösterdi.
"E-İHRACAT, 
KOBİ'LERİN KÜ-
RESEL PAZARLA-

RA AÇILMASININ 
EN GÜÇLÜ ARAÇ-
LARINDAN BİRİ"
 Trendyol 
Grubu CEO'su 
Erdem İnan, konuyla 
ilgili açıklamasında 
e-ihracatı Türki-
ye'nin sürdürülebilir 
büyümesi için strate-
jik bir kaldıraç olarak 
gördüklerini ifade 
ederek şunları söyle-
di:
 "Bugün plat-
formumuz üzerinden 
faaliyet gösteren sa-
tıcılarımızın önemli 
bir bölümünü küçük 
ve orta ölçekli işlet-
meler oluşturuyor. 
Teknoloji, lojistik ve 
pazarlama gücümüz-
le bu işletmelerin 
Türkiye sınırlarının 
ötesine geçmesini ve 
yeni müşterilere 
ulaşmasını sağlıyo-
ruz. 
 Dünya Kobi 
Günü öncesinde ve-
rilen bu anlamlı 
ödül, e-ihracat ger-
çekleştiren 120 bini 
aşkın iş ortağımız, 
yerli üreticilerimiz ve 
esnafımızın başarısı. 
2025 yılında e-
ihracat operasyonla-
rımızı büyütmek için 
1 milyar doların üze-

rinde bir yatırım ger-
çekleştirdik. 
 E-ihracat 
döviz girdisi ve orta-
ya çıkardığı istih-
damla, ülkemizin 
ekonomisi için kalıcı 
değer oluşturuyor. 
Türkiye'nin üretim 
gücüne güveniyoruz; 
marka bilinirliğini ve 
kalitesini ispatlayan 
'Made in Türkiye' eti-
ketli ürünler yurt dı-
şındaki kullanıcılar ta-
rafından tercih edili-
yor. 
 Markalarımı-
zın gücünün yanı 
sıra Türkiye'nin ben-
zersiz stratejik konu-
mu, sürekli yükselen 
kültürel etkisi ve tu-
rizm, e-ihracatın art-
masında ciddi bir 
avantajı beraberinde 
getiriyor. Geride bı-
raktığımız yılda her 
gün ortalama 200 
binden fazla ürünü 
yurt dışındaki müş-
terilerimize ulaştırdık 
ve gelecekte Türki-
ye'nin e-ihracatta 
bölgesel bir güç hali-
ne gelmesini hedefli-
yoruz."
 Platformun 
bir e-ticaret platfor-
mundan öte Türkiye 
ekonomisine katkı 

sunan ve dijital dö-
nüşümünü destekle-
yen bir ekosistem ha-

line geldiğini belirten 
İnan, "Dijital çözüm-
lerimiz, erişim gücü-

müz ve yapay zeka 
teknolojilerimizle, 
KOBİ'lerimiz ve yerli 
üreticilerimizin işleri-
ni büyütmelerine ver-
diğimiz güçlü deste-
ği sürdüreceğiz. 
 Bütün iş or-
taklarımızın Dünya 
KOBİ Günü'nü kutlu-
yoruz. Geçtiğimiz 
günlerde açıkladığı-
mız 2025 Sosyoeko-
nomik Etki Raporu, 
ekosistemimizdeki 
hareketliliğin üretim, 
istihdam ve gelir ar-
tışıyla geniş bir 
alana yayıldığını, 
Trendyol'un her 1 

Trendyol, üçüncü kez Türkiye'nin
e-ihracat şampiyonu oldu

TL'lik faaliyetinin Tür-
kiye ekonomisinde 
6,94 TL'lik etki oluş-
turduğunu ortaya 
koydu. 
 Toplam etkiyi 
7'ye katlayan bu de-
ğeri, yerli üreticileri-
miz, KOBİ'lerimiz ve 
esnafımızla birlikte 
ürettik" dedi.
 2022 yılında 
yerli üretimi e-
ihracatla sınır ötesine 
taşımaya başlayan 
platform, Türk marka-
larını Orta ve Doğu 
Avrupa, Körfez bölge-
si ülkeleri ve Azerbay-
can'a ulaştırıyor.(İHA)

 Batman’ın 
Gercüş ilçesinde, böl-
genin en önemli 
gelir kaynaklarından 
biri olan Antep ve 
Siirt fıstığında aşıla-
ma sezonu açıldı. 
Hava sıcaklıklarının 
artmasıyla birlikte 
üreticiler, sabahın 
erken saatlerinde fıs-
tık bahçelerinin yolu-
nu tuttu.
 Gercüş ilçe-
sine bağlı köylerde 
fıstık üreticileri, kali-
teli ve yüksek verim-
li ürün elde etmek 
amacıyla hummalı 
bir çalışma yürütü-
yor. Sabahın ilk ışık-
larıyla tarlalara giren 
çiftçiler, yabani fıstık 

ağaçlarını Antep ve 
Siirt fıstığına dönüş-
türmek ya da mev-
cut fıstık ağaçlarının 
verimini artırmak 
için aşı bıçaklarını el-
lerine aldı.
"ZAMANLAMA 
VERİM İÇİN ÇOK 
ÖNEMLİ”
 Bahçesinde 
aşılama çalışmaları-
na başlayan üretici-
lerden Yusuf Kavak, 
fıstık aşılamasında 
zamanlamanın ve iş-
çiliğin kritik rol oyna-
dığını belirtti. Kavak, 
"Fıstık aşısı sabır ve 
ustalık gerektiren bir 
iş. 
 Doğru za-
manda doğru aşıyı 

yapmak, gelecekteki 
ürünün kalitesini 
doğrudan etkiliyor.  
 Sıcaklar bas-
tırmadan, sabahın 
erken saatlerinde işe 
koyuluyoruz ki aşının 
tutma oranı yüksek 
olsun. Bu sene de 
umutla işimize baş-
ladık, inşallah eme-
ğimizin karşılığını ala-
cağız" dedi.
 Fıstık üretici-
leri ise fıstık aşısının 
inceliklerine değine-
rek, "Gercüş toprağı 
ve iklimi fıstık yetiş-
tiriciliğine oldukça 
uygun. Ancak ağaç-
lardan tam verim ala-
bilmek için aşılama 
şart. 

 Biz de 
bugün bahçemizde 
aşılama çalışmalarını 
başlattık. Göz aşısı 
yöntemini kullanarak 
en kaliteli fıstık çe-
şitlerini ağaçlarımızla 

buluşturuyoruz. Ama-
cımız hem kaliteyi ar-
tırmak hem de yük-
sek rekolte elde 
etmek" ifadelerini 
kullandı. (İHLAS 
HABER AJANSI)

Gercüş’te fıstık aşılama
mesaisi başladı

 Kayseri Dev-
let Hastanesi Aile 
Hekimliği Uzmanı 
Dr. Büşra Nur Sualp, 
sigara bağımlılığının 
temelinde nikotin ba-
ğımlılığının bulundu-
ğunu belirterek, si-
garayı bırakmanın 
doğru tedavi ve ka-
rarlılıkla mümkün ol-
duğunu söyledi.
 Sigara ba-
ğımlılığı hakkında bil-
giler veren Dr. 
Sualp, nikotinin be-
yinde haz ve ödül 
duygusunu oluştu-
ran hormonların sal-
gılanmasını tetikledi-
ğini ifade ederek, 
"Sigara bağımlılığı 
aslında içerisindeki 
nikotin bağımlılığıdır. 
 Nikotin, be-
yinden hormon sa-
lınmasına sebep olu-
yor. Bu da haz ve 
ödül duygularının 
oluşmasına neden 
oluyor. Kişi de za-
manla bu duygulara 

bağımlılık geliştiri-
yor" dedi. 
 Sigarayı bı-
rakmak isteyenlere 
yönelik çeşitli tedavi 
yöntemleri uygulan-
dığını dile getiren 
Dr. Sualp, "En başta 
kişinin kararlılığıyla 
birlikte yürüttüğü-
müz motivasyonel 
görüşmeler, nikotin 
bantları ve Sağlık Ba-
kanlığımız tarafın-
dan karşılanan ilaç-
larla birlikte düzenli 
görüşme ve takip sa-
yesinde sigaradan 

kurtulmak mümkün" 
diye konuştu. 
 Kayseri Dev-
let Hastanesi bünye-
sinde Sigara Bırak-
ma Polikliniği bulun-
duğunu hatırlatan 
Dr. Sualp, Kayseri İl 
Sağlık Müdürlüğü'ne 
bağlı birçok merkez-
de de aynı hizmetin 
verildiğini söyledi. 
 Vatandaşla-
rın Merkezi Hekim 
Randevu Sistemi 
(MHRS) üzerinden 
randevu alarak baş-
vuruda bulunabile-
ceklerini belirten 
Sualp; hastaların ya-
şına, mevcut hasta-
lıklarına ve bağımlı-
lık düzeylerine göre 
kişiye özel tedavi 
planı oluşturdukları-
nı, düzenli kontrol-
lerle sürecin takip 
edildiğini ifade etti.
"TALEP ÇOK 
FAZLA”
 Sigarayı bı-
rakmak isteyen va-
tandaşların ilgisinin 
yoğun olduğunu kay-

deden Dr. Sualp, po-
likliniğe hem rande-
vulu hastaların gel-
diğini hem de bilgi 
almak isteyen birçok 
kişinin başvurduğu-
nu belirtti. Sigara bı-
rakma sürecinin 
zaman ve sabır ge-
rektirdiğine dikkat 
çeken Sualp, "Bu bir 
süreç. 
 Kişi zaman 
zaman zorlanabili-
yor, ilacın etkileri ola-
biliyor. Elimizde si-
hirli bir değnek yok. 
En önemli faktör ki-
şinin kararlılığıdır. 
 Tedavi pla-
nına sadık kalınması 
ve sosyal çevrenin 
de buna göre dü-
zenlenmesiyle siga-
rayı bırakmak çok 
mümkün. Önemli 
olan kişinin karar 
verip bize gelmesi-
dir, sonrasında biz 
süreci birlikte yöne-
tiyoruz" ifadelerini 
kullandı. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Sigarayı bırakmak isteyenler
bu polikliniklere geliyor

 Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) tarafından açıklanan 2025 yılı 
'Türkiye'nin İlk bin İhracatçı Firması' 
araştırmasında, Aydın Sanayi 
Odası'na (AYSO) kayıtlı 16 firma lis-
teye girerek önemli bir başarıya 
imza attı.
 Türkiye'nin ihracat perfor-
mansını ortaya koyan araştırmada, 
merkezi veya şubesi Aydın Sanayi 
Odası'na kayıtlı 16 üye firma, Türki-
ye'nin en fazla ihracat gerçekleşti-
ren firmaları arasında yer aldı. 
 Katma değerli üretim, kalite 
odaklı çalışma anlayışı ve sürdürüle-
bilir ihracat hedefleriyle faaliyet gös-
teren firmaların başarısı, Aydın eko-

nomisinin gelişimi ve kentin dış ti-
caret kapasitesinin artması açısın-
dan önemli bir gösterge oldu.
 Aydın Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Gökhan Maraş, elde 
edilen başarıyla ilgili yaptığı değer-
lendirmede, Aydın sanayisinin üre-
tim gücüne dikkat çekti. 
 Maraş, "Üyelerimizin Türki-

ye'nin en büyük bin ihracatçısı ara-
sında yer alması, Aydın sanayisi için 
son derece kıymetlidir. Üretim kabi-
liyeti, kalite anlayışı ve küresel pa-
zarlara uyum gücüyle öne çıkan fir-
malarımız, ilimizin ihracat potansi-
yelini her geçen yıl daha ileri taşı-
maktadır" dedi.
 Başarıda emeği geçen firma 
yöneticileri ve çalışanlara teşekkür 
eden Maraş, "Bu başarıda emeği 
geçen tüm üye firmalarımızı, firma 
yöneticilerimizi ve çalışanlarımızı gö-
nülden tebrik ediyor, Aydın sanayisi-
nin uluslararası alandaki gücünün ar-
tarak devam etmesini diliyorum" ifa-
delerini kullandı. (İHA)

AYSO'ya kayıtlı 16 firma Türkiye'nin
ilk bin ihracatçısı arasında yer aldı
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 Kırşehir İl 
Müftülüğü ve Türki-
ye Diyanet Vakfı 
(TDV) Kırşehir Şu-
besi Kadın Kolları iş 
birliğiyle, Muharrem 
ayının manevi at-
mosferini yaşatmak 
ve toplumda birlik, 
beraberlik ile daya-
nışma kültürünü güç-
lendirmek amacıyla 
kent genelindeki ca-
milerde vatandaşla-
ra aşure ikramında 
bulunuldu.
 Muharrem 
ayı kapsamında dü-
zenlenen etkinlikler-
de, paylaşma, kar-
deşlik ve dayanışma 
duygularının toplu-
mun her kesiminde 
güçlendirilmesi he-
deflenirken, özenle 
hazırlanan aşureler 
namaz çıkışı cami ce-
maati ve mahalle sa-
kinlerine dağıtıldı. 
 Programlar, 
Kırşehir’in önemli 
ibadethanelerinden 
Ahmet Yesevi Camii, 

Ahi Evran Camii ve 
Ali Çam Camii’nde 
eş zamanlı olarak 
gerçekleştirildi.
 Etkinliklerde 
TDV Kırşehir Şubesi 
Kadın Kolları gönül-

lüleri ile İl Müftülü-
ğü personeli görev 
aldı. Kurulan stant-
larda sıcak aşure ik-
ramı yapılırken, va-
tandaşların etkinliğe 
yoğun ilgi gösterdiği 
gözlendi.  Özellikle 
namaz sonrası cami 
avlularında oluşan 
yoğunluk, etkinliğin 
toplumda karşılık 
bulduğunu ortaya 
koydu.
 Program bo-
yunca birlik, bera-

berlik, kardeşlik ve 
hoşgörü vurgusu ön 
planda tutulurken, 
Muharrem ayının 
İslam dünyası açı-
sından taşıdığı ma-
nevi anlam ve 

öneme dikkat çekil-
di. Katılımcılar, bu 
mübarek ayın pay-
laşma ve dayanışma 
kültürünü güçlendir-
diğini ifade etti.
 Etkinlik kap-
samında yapılan soh-
betlerde, toplumda 
yardımlaşma bilinci-
nin artırılmasının 
önemi vurgulanır-
ken, özellikle dini ve 
kültürel değerlerin 
yaşatılmasının sos-
yal dayanışmaya 

katkı sağladığı belir-
tildi. 
 Ayrıca Mu-
harrem ayının sade-
ce bir matem döne-
mi değil, aynı za-
manda birlik ve be-
raberliğin güçlendiği 
bir zaman dilimi ol-
duğu ifade edildi.
 Vatandaşlar, 
camilerde gerçek-
leştirilen aşure ikra-
mından duydukları 
memnuniyeti dile ge-
tirerek Kırşehir İl 
Müftülüğü ve TDV 
Kadın Kolları ekiple-
rine teşekkür etti. 
Özellikle gençler ve 
çocukların da etkin-
liğe ilgi göstermesi 
dikkat çekti.
 Program, ya-
pılan dualar, iyi di-
lekler ve toplu te-
mennilerle sona 
ererken, organizas-
yonun her yıl daha 
geniş katılımla 
devam etmesi te-
mennisinde bulunul-
du. (FİLİZ ÖZ)

KIRŞEHİR’DE CAMİLERDE AŞURE
İKRAMI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

 Kırşehir’de 
kurumlar arası iş bir-
liğini güçlendirmeye 
yönelik çalışmalar 
kapsamında AFAD 
Eğitim Şube Müdürü 
Mustafa Yıldırım, Ye-
şilay Kırşehir Şube-
si’ni ziyaret etti.
 Gerçekleşti-
rilen ziyarette, gü-
nümüzde toplumsal 
bir sorun haline 
gelen ve etkileri gi-
derek artan bağımlı-
lık konusu ele alındı. 
 Görüşmede, 
özellikle gençler 
başta olmak üzere 
toplumun farklı ke-
simlerini etkileyen 
bağımlılık türleri ve 
bu sorunlara karşı 
yürütülebilecek mü-
cadele yöntemleri 
üzerinde değerlen-
dirmelerde bulunul-
du.
 Ziyaret kap-
samında bağımlılığın 
birey, aile ve toplum 
üzerindeki olumsuz 

etkileri detaylı şekil-
de ele alınırken, ön-
leyici faaliyetlerin ve 
farkındalık çalışma-
larının artırılmasının 
önemi vurgulandı. 
 Ayrıca ba-
ğımlılıkla mücadele-
de kurumlar arası ko-
ordinasyonun güç-
lendirilmesi gerektiği 
ifade edilerek, ortak 
çalışma alanları üze-
rinde fikir alışverişi 
yapıldı.
 Görüşmede, 
özellikle eğitim ku-

rumları, gençlik mer-
kezleri ve saha çalış-
maları üzerinden yü-
rütülebilecek ortak 
projelerin önemine 
dikkat çekildi. 
 Toplumda bi-
linç oluşturulması ve 
risk gruplarına yöne-
lik çalışmaların artı-
rılması gerektiği be-
lirtilirken, kurumların 
birlikte hareket et-
mesinin sürece 
önemli katkı sağla-
yacağı ifade edildi.
 AFAD tara-

fında ise afet bilinci 
ile toplumsal bilinç 
arasında güçlü bir 
bağ bulunduğu, top-
lumun her alanda 
dayanıklılığının artı-
rılmasının önem ta-
şıdığı vurgulandı. 
 Bu kapsam-
da bağımlılıkla mü-
cadele gibi sosyal so-
runların da toplum-
sal direnç açısından 
kritik bir konu oldu-
ğu değerlendirildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

AFAD’DAN YEŞİLAY 
KIRŞEHİR ŞUBESİNE ZİYARET

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, il gene-
linde hayvancılık sek-
törüne yönelik saha 
çalışmalarını ve işlet-
me ziyaretlerini sür-
dürüyor. Bu kapsam-
da Merkez ilçeye 
bağlı Kuruağıl 
Köyü’nde faaliyet 
gösteren süt hay-
vancılığı işletmesi, İl 
Müdürlüğü heyeti ta-
rafından yerinde zi-
yaret edilerek ince-
lendi.
 Ziyarete Bü-
lent Zafer Taş, Murat 
Bektaş, Ahmet Da-
ğıstan ile teknik per-

soneller katıldı.
 ÜRETİM 
FAALİYETLERİ YE-
RİNDE DEĞER-
LENDİRİLDİ
 Gerçekleşti-
rilen ziyarette, işlet-
mede yürütülen süt 
hayvancılığı faaliyet-
leri detaylı şekilde 
ele alındı. Heyet ta-
rafından ahır düzeni, 
hayvan refahı, bes-
leme programları, 
süt verimliliği ve 
genel üretim koşul-
ları yerinde gözlem-
lendi. İşletme yetki-
lilerinden üretim sü-
reci, kapasite duru-
mu ve günlük işleyiş 

hakkında kapsamlı 
bilgiler alındı.
 Ayrıca hay-
van sağlığına yönelik 
uygulamalar, aşıla-
ma çalışmaları ve hij-
yen koşulları da de-
ğerlendirilerek üre-
timde kalite ve ve-
rimliliğin artırılması-
na yönelik mevcut 
durum incelendi.
ÜRETİCİLERLE 
KARŞILIKLI DE-
ĞERLENDİRME YA-
PILDI
 Ziyaret kap-
samında işletme sa-
hibi ve çalışanlarla 
bir araya gelen İl Mü-
dürlüğü heyeti, hay-

vancılık sektörünün 
mevcut durumu üze-
rine istişarelerde bu-
lundu. Görüşmeler-
de özellikle artan ma-
liyetler, yem tedariki, 
üretim planlaması ve 
pazarlama süreçleri 
gibi konular ele alın-
dı.
 Üreticiler, sa-
hada karşılaştıkları 
sorunları ve beklen-
tilerini dile getirir-
ken, çözüm önerileri 

konusunda karşılıklı 
fikir alışverişi yapıldı. 
İl Müdürlüğü yetkili-
leri ise üreticilerin ya-
nında olduklarını be-
lirterek, sektörün 
güçlendirilmesi ve 
sürdürülebilir üreti-
min desteklenmesi 
adına çalışmaların 

devam ettiğini ifade 
etti.
“SAHA ZİYARET-
LERİ SÜRECEK”
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü yetkilileri, 
hayvancılıkta verim-
liliğin artırılması ve 
üreticilerle doğrudan 
iletişimin güçlendiril-
mesi amacıyla saha 
ziyaretlerinin düzenli 
olarak devam edece-
ğini vurguladı.

 Yetkililer, bu 
tür ziyaretlerin hem 
sorunların yerinde 
tespiti hem de 
çözüm odaklı politi-
kaların geliştirilmesi 
açısından büyük 
önem taşıdığını da 
kaydetti. 
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de süt hayvancılığı 
işletmesine yerinde inceleme

 Kırşehir 
Şehit Ömer Halisde-
mir İlkokulu 3. sınıf 
öğrencisi Zeynep 
Buğlem Şahin ile 
Şehit Ömer Halisde-
mir İmam Hatip Or-
taokulu 6. sınıf öğ-
rencisi Miraç Şahin, 
karne sevinçlerinin 
ardından Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen’i ziya-
ret etti.
 Eğitim öğre-
tim yılını başarıyla ta-
mamlamanın mutlu-
luğunu yaşayan öğ-
renciler, karneleriyle 
birlikte gerçekleştir-
dikleri ziyarette se-
vinçlerini İl Millî Eği-
tim Müdürü Yasin 
Gülşen ile paylaştı. 
 Ziyaret sıra-
sında öğrencilerle ya-
kından ilgilenen İl 
Müdürü Gülşen, on-
ların başarılarını teb-
rik ederek eğitim ha-
yatlarında gösterdik-
leri gayretten dolayı 
memnuniyet duydu-

ğunu ifade etti. 
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, öğren-
cilerin akademik ba-

şarılarının yanı sıra 
sosyal ve kişisel geli-
şimlerinin de önemli 
olduğunu vurgulaya-
rak, bu süreçte aile-

lerin ve öğretmenle-
rin katkısına dikkat 
çekti. 
 Gülşen, öğ-
rencilerle sohbet 

ederek yaz tatilini ve-
rimli geçirmeleri ko-
nusunda tavsiyeler-
de bulundu.
 Ziyaretten 
duyduğu memnuni-
yeti dile getiren Gül-
şen, başarılı öğrenci-
lerin geleceğe umut 
verdiğini belirterek, 
“Başarıyla tamamla-
dığınız bu eğitim yılı 
bizler için gurur kay-
nağıdır. Tatilinizi 
hem dinlenerek hem 
de kendinizi gelişti-
rerek değerlendir-
menizi temenni edi-
yorum.” ifadelerini 
kullandı.
 Samimi bir 
atmosferde gerçek-
leşen ziyarette öğ-
rencilerin karne he-
yecanı ve mutluluğu 
dikkat çekerken, İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü yetkilileri de öğ-
rencileri tebrik ede-
rek eğitim hayatla-
rında başarılarının 
devamını diledi.
(TUĞBA GÜL)

BAŞARILI ÖĞRENCİLERDEN
MÜDÜR GÜLŞEN’E KARNE ZİYARETİ

 Bursa'nın Osmangazi il-
çesinde yokuş üzerinde park ha-
lindeki bir otomobilin freni bo-
şalınca kontrolden çıkarak 3 
katlı ahşap bir eve çarptı.
 Olay, sabah saatlerinde 
Osmangazi ilçesi Çekirge Ma-
hallesi'nde meydana geldi. 
Yokuş üzerinde park halinde bu-
lunan otomobil, iddiaya göre 

freni boşalınca hareket ederek 
kontrolden çıktı. Yokuş aşağı 
ilerleyen otomobil, 3 katlı ahşap 
bir eve çarparak durabildi. 
 Kazayı gören vatandaş-
ların ihbarı üzerine olay yerine 
polis ekipleri sevk edildi. Olayda 
herhangi bir yaralanma ya da 
can kaybı yaşanmazken, oto-
mobilde ve çarptığı ahşap evde 
maddi hasar oluştu.
 Polis ekipleri her ihti-
male karşı çevrede güvenlik ön-
lemi oluştururken, olayla ilgili in-
celeme başlatıldı. (İHA)

Bursa'da freni boşalan
otomobil eve girdi



+ +

+ +

+ +

SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

kirsehirmemleket@hotmail.com

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

7www.kirsehirhaber40.com

Resmi İlanlar www.gov.tr’de

ÇAĞLAYANLAR

7'de

29 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ

Resmi İlanlar www.gov.tr’de

GELECEĞİN PİLOTLARI SERTİFİKALARINI ALDI

8'den Devam
Programa Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdü-
rü Yasin Çakmakçı da katılarak gençlerin se-
vincine ortak oldu. 
 Çakmakçı, program boyunca öğ-
rencilerle yakından ilgilenirken, havacılık 
alanında yapılan bu tür eğitimlerin gençle-
rin geleceği açısından önemli bir fırsat ol-
duğunu vurguladı.
 Törende gençlerin heyecanı ve 
mutluluğu dikkat çekerken, sertifikalarını 
alan katılımcılar hatıra fotoğrafları çektire-
rek bu özel günü ölümsüzleştirdi.
 GENÇLERE TEBRİK MESAJI
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü tarafından yapılan açıklamada, genç-
lerin gösterdiği başarıdan duyulan memnu-
niyet dile getirilerek şu ifadelere yer verildi:
 “ÜNİDES Yıldızlar Havacılık Toplu-

luğu tarafından düzenlenen Ahi’ce Uçuş 
Okulu’nda eğitimlerini başarıyla tamamla-
yan geleceğin pilotları, büyük bir gururla 
katılım sertifikalarına kavuştu. 
 Ahi Evran Üniversitesi Fen Edebi-
yat Fakültesi Konferans Salonu’nda gerçek-
leştirilen programa İl Müdürümüz Yasin 
Çakmakçı da katılarak bu büyük coşkuya 
ortak oldu. Gençlerimizin gökyüzündeki ro-
talarını çizerken yanlarında olan ve bu he-
yecanı paylaşan tüm katılımcılarımıza te-
şekkür ediyoruz.”
HAVACILIĞA İLGİ HER GEÇEN GÜN 
ARTIYOR
 Yetkililer, bu tür eğitim programla-
rının gençlerin mesleki yönelimlerine 
önemli katkı sunduğunu ifade ederken, ha-
vacılık sektörüne olan ilginin her geçen gün 
arttığını belirtti. (TUĞBA GÜL)

Belç�ka ve Mısır son 32 turuna yükseld�

8'den Devam
Mısır, maçın henüz 5. dakikasında Mahmo-
ud Saber ile öne geçti. 11. dakikada Mehdi 
Taremi ile penaltıdan yararlanamayan İran, 

14. dakikada Ramin Rezaeian ile beraberli-
ği sağladı. 
 90+5. dakikada İranlı futbolcu 
Shoja Khalilzadeh’in attığı golün Video Yar-
dımcı Hakem (VAR) tarafından iptal edilme-
siyle birlikte maç 1-1’lik skorla tamamlandı.
 Bu sonuçla Mısır son 32 turuna yük-
selirken İran ise en iyi 3. olabilmek için 
diğer gruplardaki maçları bekleyecek.
Mısır, son 32 turunda Avustralya ile karşı 
karşıya gelecek.(İHA)

MİNİK VOLEYBOLCULAR MÜZİK PERFORMANSLARIYLA GÖZ DOLDURDU
8'den Devam
Madalya töreninin ar-
dından bazı genç 
sporcuların keman 
çalarak müzik dinle-
tisi sunması, organi-
zasyona farklı bir 
anlam kattı. Spor ile 
sanatın aynı çatı al-
tında buluştuğu bu 
özel anlar, tribünler-
de bulunan aileler 
ve izleyiciler tarafın-
dan büyük alkış aldı.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, minik sporcu-
ların hem sportif 
hem de sanatsal 
yönlerine dikkat çe-
kilerek şu ifadelere 
yer verildi:
 “DİNLEYİN 
BU SESİ! KIRŞEHİR 
YIKILIYOR!
Burası sporun sanat-
la, azmin zaferle har-
manlandığı tarihi top-
raklar; burası Ahi 
Stadyumu!
 Mini Voley-
bol Turnuvası’nda 
adeta devleşen 

minik yürekler, saha-
ya sadece yetenek-
lerini değil, ruhlarını 
koydular. Turnuva 
bitti ama yankısı 
hâlâ dinmedi.”
 Açıklamada 
ayrıca, Kırşehir’in yal-
nızca kültürel ve mü-
zikal yönüyle değil, 
spor alanındaki geli-
şimiyle de öne çıkan 
bir şehir olduğu vur-
gulandı. 
 İl Müdürlü-
ğü, “Kırşehir sadece 
ruhu besleyen müzi-
ğin şehri değildir; 
Kırşehir, parkede fır-
tınalar estiren, stad-
yumları dolduran 
sporun da şehridir.” 
ifadelerini kullanarak 
genç sporcuların or-
taya koyduğu per-
formansın bu anlayı-
şın en güçlü göster-
gesi olduğunu belirt-
ti.
 Turnuva bo-
yunca sahada sergi-
lenen mücadele 
kadar tribünlerde 
oluşan coşku da dik-
kat çekti. Ailelerin 

yoğun ilgisiyle ger-
çekleşen organizas-
yonda, çocukların 
hem spor yapması 
hem de sanatsal 
yönlerini ortaya koy-
ması, etkinliğe ayrı 
bir renk kattı.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, açıkla-
masının devamında 
minik sporcuların 
gözlerindeki heye-
can ve yüreklerinde-
ki inançla geleceğe 
umut verdiğini ifade 
ederek, “Bu çocukla-
rın adını ilerleyen yıl-
larda hem spor hem 

de sanat alanında 
duyacağız.” değer-
lendirmesinde bu-
lundu.
 Mini Voley-
bol Turnuvası, sade-
ce sportif bir etkinlik 
olmanın ötesine ge-
çerek, spor ve sana-
tın bir arada yaşatıl-
dığı örnek bir orga-
nizasyon olarak hafı-
zalarda yer etti. Ma-
dalya sevinciyle bir-
likte keman sesleri-
nin yükseldiği Ahi 
Stadyumu, Kırşe-
hir’de unutulmaz bir 
güne sahne oldu.
(TUĞBA GÜL)

İşitme engelli spora erasmus desteği
8'den Devam
Saygı Duruşu ve İstiklal Marşının okunma-
sıyla başlayan programda konuşan İşitme 
Engelliler Spor Federasyonu Başkanı Dur-
sun Gözel, sezonun başarıyla tamamlan-
masına katkı sunan herkese teşekkür etti. 
 Gözel, "Projemizin son eğitim faali-
yetini de memleketim olan Sivas’ta yap-
maktan dolayı büyük mutluluk duyuyorum. 
Tarihi ve kültürel zenginliği ile ülkemizin 
önemli şehirlerinden olan Sivas’ın bu an-
lamlı programa ev sahipliği yapması bizler 
için ayrıca gurur vericidir. 
 "Eşit oyun, eşit ses" projesiyle he-
defimiz işitme engelli bireylerin spor ortam-
larında daha görünür ve daha aktif, daha 
güçlü şekilde yer alması ve iletişimde karşı-
laşılan engelleri en aza indirmektir. Sporun 

herkes için eşit fırsatlar sunması gerektiği-
ne inanıyor, bu doğrultuda kapsayıcı erişile-
bilir ve sürdürülebilir bir spor kültürünün 
gelişimine katkı sağlamayı amaçlıyoruz. 
 Bu proje sayesinde gerçekleştirdi-
ğimiz eğitimler sayesinde katılımcılarımızın 
bilgi ve farkındalıklarını artırırken, kurumla-
rımız ve paydaşlarımız arasında iş birliğini 
de güçlendirdik. 
 İnanıyorum ki burada edindiğimiz 
kazanımlar bundan sonraki süreçte de yeni 
çalışmalara ilham olacak ve daha fazla işit-
me engelleri bireyleri spora erişimine katkı 
sağlayacaktır. Projemizin hayata geçmesin-
de emeği bulunan tüm proje ortaklarımıza 
teşekkür ediyorum" diye konuştu.
 Program karşılıklı değerlendirme-
lerle sona erdi. (İHA)

 Türkiye Ka-
mu-Sen ve Türk Eği-
tim-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Hüdai 
Pakel, 2025-2026 
eğitim ve öğretim yı-
lının tamamlanması-
nın ardından yayım-
ladığı mesajda, öğ-
rencilere, öğretmen-
lere ve tüm eğitim 
çalışanlarına teşek-
kür ederek yaz tatili 
dolayısıyla iyi dilek-
lerini iletti.
 Bir eğitim 
öğretim yılının daha 
emek, sabır ve feda-
kârlıkla geride bıra-
kıldığını belirten 
Pakel, eğitim cami-
asının özverili çalış-
maları sayesinde öğ-
rencilerin geleceğe 
en iyi şekilde hazır-
landığını ifade etti. 
 Öğretmenle-
rin ülkenin geleceği-
ni şekillendiren en 
önemli değerlerden 
biri olduğunu vurgu-
layan Pakel, yıl bo-

yunca görevlerini 
büyük bir sorumlu-
luk anlayışıyla yerine 
getiren tüm eğitim 
çalışanlarına teşek-
kür etti.
 Öğrencilere 
de seslenen Pakel, 
başarıya ulaşmanın 
ancak azim ve 
emekle mümkün ol-
duğunu belirterek, 
yaz tatilinin hem din-
lenmek hem de kişi-
sel gelişim açısından 
önemli bir fırsat ol-
duğunu söyledi. 
 Öğrencilere 
bol bol kitap okuma-
ları, kendilerini geliş-
tirecek faaliyetlere 
zaman ayırmaları ve 
yeni eğitim öğretim 
yılına motive bir şe-
kilde hazırlanmaları 
tavsiyesinde bulun-
du.
 Mesajında 
öğretmenlerin feda-
kârlığına dikkat 
çeken Pakel, “Kıy-
metli öğretmenleri-

miz, sizler ülkemizin 
yarınlarını şekillendi-
ren en büyük güç, 
milletimizin geleceği-
ne yön veren isimsiz 
kahramanlarsınız. 
 Sizlerin 
sabrı, özverisi ve 
meslek aşkı sayesin-

de güçlü bir Türki-
ye'nin temelleri atıl-
maktadır.” ifadelerini 
kullandı.
 Pakel, me-
sajının sonunda eği-
tim camiasının tüm 
mensuplarına sağlık, 
huzur ve mutluluk 

dolu bir yaz tatili di-
leyerek, yeni eğitim 
öğretim yılında aynı 
heyecan ve inançla 
daha büyük başarı-
lara imza atılması te-
mennisinde bulun-
du. 
(TUĞBA GÜL)

HÜDAİ PAKEL: “EMEĞİNİZLE GÜÇLÜ 
TÜRKİYE’NİN TEMELLERİ ATILIYOR”

 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü, 
bağımlılıkla mücade-
le konusunda farkın-
dalık oluşturmak 
amacıyla vatandaş-
lara yönelik bilgilen-
dirmede bulunarak 
ALO 191 Uyuşturucu 
ile Mücadele Danış-
ma ve Destek Hattı-
nın önemine dikkat 
çekti.
 Yapılan açık-
lamada, bağımlılığın 
bir kader olmadığı, 
tedavi edilebilen bir 
sağlık sorunu olduğu 

vurgulanarak, bu sü-
reçte bireylerin yal-
nız olmadığı ifade 
edildi. Sağlık Müdür-
lüğü, bağımlılıkla mü-
cadelenin hem bi-
reysel hem de top-
lumsal açıdan büyük 
önem taşıdığına işa-
ret etti.
 İl Sağlık Mü-
dürlüğü tarafından 
yapılan açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Bağımlılık 
bir kader değil, te-
davi edilebilen bir 

sağlık sorunudur. Yal-
nız değilsiniz. Gizlilik 
esasına göre hizmet 
veren ALO 191 
Uyuşturucu ile Mü-
cadele Danışma ve 
Destek Hattı, 7 gün 
24 saat danışmanlık, 
bilgilendirme, moti-
vasyon desteği ve 
uygun tedavi hiz-
metlerine yönlendir-
me desteği sunmak-
tadır.”
 Açıklamada, 
ALO 191 hattının ba-
ğımlılıkla mücadele-
de önemli bir başvu-
ru ve destek meka-
nizması olduğuna 

dikkat çekilerek, va-
tandaşların bu hat 
üzerinden ücretsiz, 
gizlilik esaslı ve ke-
sintisiz hizmet alabil-
diği vurgulandı.
 Yetkililer, ba-
ğımlılıkla mücadele-
de erken başvuru-
nun hayati önem ta-
şıdığını belirterek, 
özellikle risk grubun-
da bulunan bireyle-
rin destek almaktan 
çekinmemesi gerek-
tiğini ifade etti. 
 ALO 191’in 
yalnızca bilgilendir-
me değil, aynı za-
manda motivasyon 

desteği ve uygun 
sağlık hizmetlerine 
yönlendirme konu-
sunda da aktif rol 
üstlendiği kaydedil-
di.
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü, 
toplum sağlığını ko-
rumaya yönelik ça-
lışmaların aralıksız 
sürdüğünü belirte-
rek, bağımlılıkla mü-
cadelede farkındalı-
ğın artırılması için 
eğitim ve bilgilendir-
me faaliyetlerinin 
devam edeceğini bil-
dirdi. 
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de 
ALO 191 ile 

umuda 
açılan kapı

 Kırşehir'de 
jandarma ekiplerince 
düzenlenen operas-
yonda, kaçak alkol 
üretiminde kullanıl-
dığı değerlendirilen 
17,5 litre etil alkol ile 
4,5 litre el yapımı al-
kollü içki ele geçiril-
di.
 Edinilen bil-
giye göre kaçak 
alkol üretiminin ön-
lenmesi ve halk sağ-
lığının korunmasına 
yönelik yürütülen ça-

lışmalar kapsamında 
B.T.'nin kaçak alkol 
ürettiği bilgisi üzeri-
ne harekete geçildi. 
 Merkez İlçe 
Jandarma Komutan-
lığı ile Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla 
Mücadele (KOM) 
ekiplerince şüpheliye 
ait adreste arama ya-
pıldı. 
 Aramada, 
yüzde 40 oranında 
seyreltilmesi halinde 
yaklaşık 45 litre 

kaçak alkol üretilebi-
leceği değerlendiri-
len 17,5 litre etil 
alkol ile 4,5 litre el 
yapımı alkollü içki 
ele geçirildi.

Olayla ilgili şüpheli 
hakkında adli işlem 

başlatıldı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir'de kaçak alkol
üretimine jandarma 
operasyonu: 22 litre 
kaçak ürün ele geçirildi
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Devamı 7'de

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
MüdürlüğüKırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’nün des-
tekleriyle hayata ge-
çirilen ÜNİDES Yıl-
dızlar Havacılık Top-
luluğu’nun “Ahi’ce 
Uçuş Okulu” progra-

mı başarıyla tamam-
landı. 
 Havacılığa 
ilgi duyan gençlerin 
yoğun ilgi gösterdiği 
eğitim sürecinin ar-
dından katılımcılar, 
düzenlenen törenle 
sertifikalarını alma-
nın gururunu yaşadı.

YOĞUN KATILIM 
VE COŞKULU 
TÖREN
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi-
Ahi Evran Üniversi-
tesi Fen Edebiyat Fa-
kültesi Konferans Sa-
lonu’nda gerçekleşti-
rilen sertifika prog-

ramı, öğrenci ve da-
vetlilerin yoğun katı-
lımıyla gerçekleşti. 
 Program bo-
yunca salonda heye-
can ve gurur dolu 
anlar yaşanırken, 
gençlerin havacılığa 
olan ilgisi dikkat 
çekti.
 Eğitim süre-
cinde temel havacı-
lık bilgileri, uçuş 
mantığı, hava araç-
larının çalışma pren-

sipleri ve sektöre yö-
nelik kariyer imkan-
ları hakkında bilgi-
lendirme yapıldığı be-
lirtildi. 
 Programın 
sonunda başarılı ka-
tılımcılara sertifikala-
rı takdim edildi.
İL MÜDÜRÜ 
YASİN ÇAKMAKÇI 
GENÇLERİN HE-
YECANINA 
ORTAK OLDU

GELECEĞİN PİLOTLARI
SERTİFİKALARINI ALDI

Devamı 7'de

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, Ahi Stadyumu’nda dü-
zenlenen Mini Voleybol Turnuvası’nın 
ardından hem sportif başarılarıyla 
hem de keman performanslarıyla dik-
kat çeken minik sporcuları tebrik 
etti. 
 Turnuva boyunca sahada 
sergiledikleri mücadeleyle beğeni 

toplayan çocuklar, organizasyonun 
sonunda müzik dinletisiyle izleyenle-
re unutulmaz anlar yaşattı.
 Ahi Stadyumu’nda gerçek-
leştirilen turnuvada minik sporcular, 
kıyasıya geçen müsabakalarda ter 
dökerek büyük bir azim ve mücadele 
örneği sergiledi. 
 Takım ruhu, centilmenlik ve 

kazanma isteğinin ön planda olduğu 
karşılaşmaların ardından sporcular, 
madalyalarını alarak başarılarını aile-
leri ve antrenörleriyle birlikte kutladı.
 Turnuvanın en dikkat çeken 
anlarından biri ise sporcuların sade-
ce sahadaki performanslarıyla sınırlı 
kalmaması oldu. 

MİNİK VOLEYBOLCULAR 
MÜZİK PERFORMANSLARIYLA

GÖZ DOLDURDU

Devamı 7'de

 2026 Dünya 
Kupası G Grubu son 
maçlarında Belçika 
ve Mısır son 32 turu-
na yükseldi.
  Son dakika-
larda attığı gol Video 
Yardımcı Hakem 
(VAR) tarafından 
iptal edilen İran ise 
en iyi 3.’lük için diğer 
gruplardaki maçları 
bekleyecek.
 2026 Dünya 
Kupası H Grubu’nda 

Yeni Zelanda ve Bel-
çika, BC Place Stad-
yumu’nda karşı kar-
şıya geldi. 
 Maçta baş-
tan sonra rakibine üs-
tünlük kuran Belçika 
maçtan 5-1’lik galibi-
yet ile ayrıldı. 
 Belçika’nın 
golleri, 28. ve 50. da-
kikalarda Leandro 
Trossard, 66. dakika-
da Kevin De Bruyne, 
86. dakikada Romelu 

Lukaku ve 90+4. 
dakikada Alexis Sa-
elemaekers’den ge-
lir-ken Yeni Zelan-
danın tek golünü i-
se 84. dakikada Eli-
jah Just kaydetti. 
 Bu sonuçla 
Belçika grubu lider 
olarak tamamladı.
Grubun diğer maçın-
da Mısır ve İran, Se-
attle Stadyumu’nda 
karşı karşıya geldi.

Belç�ka ve Mısır son
32 turuna yükseld�

 Türkiye 
İşitme Engelliler 
Spor Federasyonu 
tarafından Sivas'ta 
düzenlenen Eras-
mus eğitim semine-
rinde, "Eşit Oyun, 
Eşit Ses" projesi kap-
samında işitme en-
gelli bireylerin spora 
erişimini artırmaya 
yönelik çalışmalar 
değerlendirildi.
 Türkiye 
İşitme Engelliler 
Spor Federasyonu 
tarafından Sivas’ta 

erasmus programı 
ve eğitim semineri 
düzenlendi.
 Sıcak Çer-

mik Kaplıcasında bir 
otelde gerçekleştiri-
len toplantıya 
İşitme Engelliler 

Spor Federasyonu 
Başkanı Dursun 
Gözel, Sivas Gençlik 
ve Spor Hizmetleri 
Müdürü Aytaç Kek-
lik, şube müdürle-
rinden Ufuk Demir, 
İşitme Engelliler Fe-
derasyonu Asbaşka-
nı Mustafa Epik, 
Sivas Sporcu Eğitim 
Merkezi Müdürü 
Yusuf Keskin, İl Der-
nekler Müdürü 
Ahmet Başkal ile 
kulüp temsilcileri ka-
tıldı.

İşitme engelli spora
erasmus desteği

7'de

GELECEĞİN PİLOTLARI
SERTİFİKALARINI ALDI
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